

国产恐怖片,太凑合了



张莹

消息称《京城81号》两天票房就过亿了,我想很多人像我们一样,是看了华丽得还算吓人的预告片走进电影院的。凶宅、作家、太姥姥,《京城81号》集齐国产恐怖片三宝,再没有其他的想象和创意,就连躺在床上血浆滴在脸上的镜头,都是似曾相识。要说《京城81号》是有群众基础的,“朝内81号”是北京一栋真实存在的建筑,民间有各种版本的传说,论坛里也有很火的帖子,强烈的好奇心是电影最大的卖点。可惜,不知是我

有个爱看恐怖片又胆子极小的女儿,让我被迫跟着她追看国产恐怖片,从《荒村公寓》《孤岛惊魂》到《一只绣花鞋》,直至昨天看了《京城81号》,闺女终于叹了口气说,这么多年,国产恐怖片总是让我失望,一点进步都没有。

们的编剧太没有想象力,还是拘泥于电影的审查尺度,把这样给人无穷想象和神秘的题材,愣是用“小三”这个烂词贯穿着:一切的惊悚,来自一个正房对小三下了迷魂药之后的幻觉,让观众忍不住笑出声。就像以前看过的所有国产恐怖片一样,所有的结局都会告诉你——世上本来就没有鬼,或者精神迷幻,或者装神弄鬼,这无疑可以很安全地通过相关审查。而吓人的手段,又拘泥于超大的音响和不吝啬的血浆。《京城81号》中,红衣“鬼”复制了《绣花鞋》的桥段,红色乱抓的手也

不陌生,把恐怖片做这样简单的解读,恐怕你我永远也别指望看到真正的国产恐怖片了。即便这样,剧情也是漏洞百出,《京城81号》如果说女主嗑药,那她的女儿也出现幻觉怎么解释,也嗑药了吗?

太凑合了!这是我这么多年跟着看国产恐怖片得出的唯一结论。作为电影的一种类型,恐怖片当仁不让地有其独特的观众群和魅力,几年如一日地让中国观众受烂俗的音响和血浆的“惊

吓”,实在让人捉急。故事能不那么省事吗?看看人家《死神来了》,想象能再丰富点吗?现代人的想象,难道还比不过《聊斋》?对惊悚或者叫做恐怖片的处理,仍然有设定和气氛营造的无限空间,国产影片的尝试过于讨巧,看出他们在这方面并不想怎么用力。

《京城81号》唯一的进步是用了3D效果,不过摘下眼镜基本也没什么区别。那原本要伸向观众涂满血浆的手,却被调侃地回敬:“吼吼,抓不着!抓不着!哈哈哈哈哈……”再次让人失望的国产恐怖片!

《我是大医生》主持人招募启动

本报讯(记者 邱伟) 北京卫视全国独创的健康服务栏目《我是大医生》自2013年10月10日首播后,得到了观众、网友、医疗专业人士的广泛关注和认可,单期收视曾创下省级卫视同时段晚间自制栏目的第一名。为了更好地推动栏目发展,增强“医生梦之队”的团队力量,《我是大医生》将全面启动医生主持人的全国招募活动,号召具备医学资质、怀揣主持梦想的医生加入“医生梦之队”,和悦悦、三位“大医生”一起用最权威的医学知识、最生动的主持方式,成就每个人的健康梦想。

作为全国养生类节目创新的典范,《我是大医生》倾力打造全民明星医生形象,以权威、专业著称的“医生梦之队”已经成为栏目的核心竞争力。目前“医生梦之队”的成员包括:《养生堂》主持人悦悦、北京大学第一医院心内科副主任医师李建平、中国医学科学院整形外科医院乳房整形与再造中心主任栾杰、北京安贞医院急诊内科主治医师王成钢。

王宝强想当范冰冰的男神



本报讯(记者 倪自放) 暑期华语武侠动作大片《白蛇传之明月天国》(以下简称《白发魔女传》)将于8月1日公映。近日,主演范冰冰在网络发布一张吸睛指数爆棚的“疯魔版”海报,并没有出演该片的王宝强随机跟帖,声称要当范冰冰的男神。

与范冰冰发布的海报一起发出的,还有“待我大功练成,——”这个让人摸不着头脑的“魔女提问”。这条欲言又止的神秘语句,吸引了一大拨网友进行天马行空的“完形填空”。最令范冰冰意想不到的,是与范冰冰在《泰囧》中演过对手戏的王宝强,在转发范冰冰这条微博时的评论:待我大功练成,我就是你的男神。此评论一出,瞬间赢得无数网友为其点赞,更有人大呼“在一起”。有网友甚至在回复中为王宝强和范冰冰送上祝福,“原来童话不都是虚假的,这不,现实版的‘青蛙王子’的故事每天都在上演!”

陈小春安以轩《好命先生》玩搞笑



本报讯(记者 倪自放) 爱情喜剧《好命先生》将于8月15日爆笑公映。该片除了陈小春、安以轩联袂主演,还有刘桦、倪景阳、王迅、刘亚津等众多实力派明星出演。

在新片《好命先生》中,陈小春收起以往影视作品中的霸气与狡诈形象,沦为人人皆可指使的小保安林中飞。一直是人们心中偶像剧女王的安以轩,这次却变身职场得意情场失意的秦思思。这对身份地位千差万别的男女,却阴差阳错地组成另类情侣,上演了一出啼笑皆非的爱情故事。

在电影《好命先生》中,陈小春与安以轩双双玩颠覆联手疯狂搞笑。陈小春表示,这次虽然耍帅机会不多,但依然可以算“最潮保安”。

《驯龙高手2》《魁拔3》来袭 动画电影进入大片时代

四年前,一部动画电影《驯龙高手》就在全球取得接近5亿美元的票房,堪比《变形金刚》这样的超级大片。《驯龙高手》系列第二部将于8月14日在中国公映,成为暑期档动画里的翘楚。同样,国产动画大片《魁拔3》,提前两个多月定档10月1日,成为第一个宣布与宁浩的《心花路放》同档期竞争的大片。《驯龙高手2》《魁拔3》强势进入大片林立的暑期档和国庆档期,显示动画电影的大片时代已然来临。

本报记者 倪自放

《驯龙高手2》强势进驻暑期档

美国梦工厂超人气动画大片《驯龙高手2》,将于8月14日在中国公映。有了四年前的《驯龙高手》珠玉在前,观众难免对原班人马历时四年精心打造的《驯龙高手2》充满期待。《驯龙高手2》改编自英国女作家科威尔所著的同名儿童书籍,是2010年作品《驯龙高手》的续集,当时,《驯龙高手》第一部在全球取得了4.95亿美元的高票房。

作为一部动画大片,《驯龙高手2》英文版特意请来影后布兰切特及热门美剧《权力的游戏》中的人气角色哈灵顿为片中人物配音,影迷关注度瞬间暴涨。为了满足中

国观众的期待,梦工厂精心挑选了数位人气正旺的华语明星配音,首先曝光的便是男主角“小嗝嗝”的配音者林更新。林更新笑称接到这份工作十分惊喜,“小嗝嗝挺勇敢的,有一种冒险精神,我也是一个喜欢冒险的人。”

《魁拔3》被赞不输好莱坞大片

国产系列动画电影《魁拔》,三年来凭借良好的口碑积累了大批忠实拥趸,《魁拔3》片方宣布,将在国庆节档期推出《魁拔》系列第三部,并正式定名《魁拔3:战神崛起》。“战神崛起”的片名似乎预示着10月1日公映的这部动画大片中,核心人物“蛮吉”将不再以幼儿形象出现,而是有更震撼的成长故事。

《魁拔》系列一经问世,就因其精良的制作水准和优秀出众的画风,被业内称为“中国动漫的良心之作”和“中国动漫的

希望”。第一部《魁拔之十万火急》获得了业内口碑的大丰收,而第二部《魁拔之大战元泱界》更在国内外获奖无数,不仅获得了国内外业内人士的认可,甚至还有影迷误认为《魁拔》是好莱坞大片。据悉,10月1日即将上映的《魁拔3:战神崛起》采用了更为震撼的3D技术,让观众置身于元泱境界中,身临其境地体验宏大的战斗场面和魁拔的世界,在震撼和惊险刺激中满足观者的英雄情结。

